
Controllo Integrato delle infestanti del POMODORO IN PIENO CAMPO

EPOCA INFESTANTI SOSTANZA ATTIVA % di S.a. l o Kg /ha N OTE

Glifosate 30,4 1,5 - 3
Glufosinate ammonio 11,33 4 - 7

Metribuzin 35 0,15 - 0,25
(1) Localizzato Aclonifen 49 1,5 - 2

Aclonifen 49 1,5 - 2
Flufenacet 60 0,6 - 0,85
Metribuzin 35 0,3  - 0,5
Oxadiazon 34,1 1
Pendimetalin 31,7 2 - 3
S-Metolaclor 87,3 1 -1,5

Rimsulfuron 25 0,03- 0,05

Metribuzin 35 0,2 - 0,5

Ciclossidim 21 0,75 - 1,25
Quizalofop-etile isomero D 4,9 1 - 1,5
Quizalofop-p-etile 5 1 - 1,5

(2) Localizzato Fenoxaprop-p-etile 6,77 1 - 1.5
Propaquizafop 9,7 1

(2) Si consigliano interventi localizzati sulla fila
Es. In un ettaro di pomodoro, in pre-emergenza, non si possono utilizzare più di 1 l/ha di Aclonifen, 0,2 l/ha di Metribuzin ecc.

Post emergenza

Graminacee annuali 
estive e Dicotiledoni

Da solo o in miscela con Metribuzin. Intervenire 
precocemente alla prima emergenza delle infestanti a 
basse dosi con  eventuali applicazioni ripetute.
In presenza di Portulaca la dose può salire fino a Kg 1 
per ettaro.

Graminacee

(1) Il diserbo di pre emergenza deve essere localiz zato sulla fila. L'area trattata non deve quindi su perare il 50% dell'intera superficie .

Da soli o in miscela. Da escludere su terreni sabbiosi.

Pre trapianto
Graminacee annuali 
estive e Dicotiledoni

Pre semina e 
trapianto

Graminacee e 
Dicotiledoni

Pre emergenza Graminacee annuali 
estive e Dicotiledoni
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